



ОБЕДИНЕН ДЕТСКИ КОМПЛЕКС

гр. Кърджали 6600, ул. "Полковник Дервингов" 1, тел./факс 0361 62324

**МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА
РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО - КЪРДЖАЛИ
ОБЩИНА КЪРДЖАЛИ
ОБЕДИНЕН ДЕТСКИ КОМПЛЕКС – КЪРДЖАЛИ**

НАЦИОНАЛНИ ДНИ НА ДЕТСКОТО ИЗКУСТВО „ВЪЛШЕБНИЯТ СВЯТ НА РОДОПИТЕ - КЪРДЖАЛИ 2012 ” 19 – 20.10.2012 г.

През 2012 година за пети пореден път в град Кърджали ще се проведат **Национални дни на детското изкуство „Вълшебният свят на Родопите“**, които ще бъдат част от празничната програма за Деня на Кърджали – 21 октомври. **Тази година проявата се посвещава на 100 години от Балканската война и Освобождението на Кърджали.** Във връзка с това през тази година в Дните на детското изкуство се включва и Национален конкурс за есе и стихотворение „Освобождението“.

Проявата е включена в Националния календар за извънучилищни дейности на МОМН за учебната 2012/2013 г.

От векове Родопите са средище на богата духовност и култура. Красивата природа, историческите забележителности и природните ѝ феномени са извор на вдъхновение за творци от целия свят.

Темата **„Вълшебният свят на Родопите“** предоставя възможност на децата да разгърнат своето въображение и мечти като се направи творческа интерпретация във всички възможни посоки: минало, настояще и бъдеще, исторически забележителности, етнографски мотиви (шевици, носии, бит), природни феномени, паметници на културата, символи на град Кърджали и региона, мултиетническа фолклорна среда и съвремие.

Националните дни на детското изкуство „Вълшебният свят на Родопите –Кърджали 2012“ имат за цел да запознаят участниците с разнообразието, колорита, богатата духовна култура на Източните Родопи и да създадат подходяща творческа атмосфера за изява на талантиливите деца от цяла България.

**Дните на детското изкуство, които ще се проведат на
19 и 20 октомври 2012 г. в гр. Кърджали включват:**

- **Национален конкурс за детска рисунка „Вълшебният свят на Родопите“**
- **Национален конкурс по фотография „Фотоприказки“**
- **Национален конкурс за есе и стихотворение „Освобождението“**